OvyeT o TennonoTpebneHidk No npuGopaM YYT3 32 MapT 2015

AGOHEHT: XKC2 resckero Paitona [loresop: TenedoH: Y3en ywera: CUQO
Aapec: r. Canxr-MNetepSypr, Bynbsap KpacHsix 3ops 13 / CLUO CrpowmT.Aapec: Bynbsap KpacHeix 30ps 13 Kop Y¥T3:
O6CnyxuB3rOlLas opradm3sauns: 3A0 "omTenekom” Tenedon: (812) 313-47-06 PaccMaTprBaTe COBMECTHO € YYT3:
VcTouHuK 25 Hesckan KoTensHas Cxema noawlioseHns: JsyxTpySrasn 3axpsitas rpaduk: 150/70
YCTaHOBNEHHbIE MPHBODSI: YacoBble ¥ CYTOUH. 2pXMBbl B Qaunax: CIT941-68774-4(c)-0315.t¢t
BoiqucnuTens: CMT-941 NS 68774 Pexum (oxema): 0 Mpubops! YYTI nosepeHs! 40 Txe, rp.C= 0,39
MNogatow. Tp.(M1): pacxogomep: MP3M 32 Gmax= Tepmonpeobp.: KTTITP-05 Mpeobp.aasnequa:
OfpatH.Tp.{M2): pacxonomep: MP3M 32 Gmax= Tepmonpeobp.: KTMTP-05 MNpeotp.aasneHns:
Tp-A. TBC(M3): pacxopomMep: Gmax= Tepmonpeobp.: Mpectp.nasnenus:
TP.UMpK.MBC(M4): pacxopoMep: Gmax= TepMonpeobp.: MpeoSp.a3sneHus:
TP.noANMTKA(VS): pacxoaoMep: Gmax= TepMonpeosp.: MpeoSp.aaenexus:
P3CUeTHBIM anropuTM: 3uma: Q=M1*(hl-hxg)-MZ™(hi-hx8) nervo:
[lOroBOpHbIE Harpy3ku, Mkan/ya Qor=0,356 QBeHT.= Qrex.noT.= Qrec=
[loroBOpHbie Harpy3ks (Cp.4ac), Mkan/uac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
lorosopHbie pacxofst (Cp.cyT.), T/CyT: GoT=106,8 GeeHT.=0 Grex.not.=0 Grec=0
DakTu4eckoe noTpebnexue 3a npeablaywi OTHeTHbIM nepuog, ¢ 24.02.2015 no 23.03.2015 ié Obluee
Yuet gTonnexue (TB-1) Yyet BC (TB-2) or bHIS parbie TENNONOTP-€
fata ™ HC M1, M2, dM, TEL, T2, dT, P1 P2 Qotona M3, M4, dM, v3 v4 dvrec | Vnean T3, T4, Qrec obuw. | Qrec uan. Qrex.rec Q obuw.
uac T T T C C C ri/cm2 | refem2 I'kan 3 T i M.KYG M. k6. M.Ky5. M.KYE C C kan Ikan Tkan. Ckan.
24.02.15 24,00 = 148,05 146,55 1,50 72,90 44,07 28,83 = - = 1,50 & 1,30 0,00 = 0,00 . = - - 4,34
25.02.15 24,00 = 147,58 146,11 1,47 70,41 43,07 27,34 = = 5 1,47 8 1,9 0,00 N 0,00 = - - - 4,10
26.02.15 24.00 * 147,79 146,34 1,45 71,31 43,53 | 27,78 = o & 45 = 1,9 0,00 - 0,00 - - - - 4,17
27.02.15 24,00 = 147,39 145,93 1,46 71,25 43,46 27,79 = G - 1,46 - 1,4p 0,00 % 0,00 X = N 5 4,17
28.02.15 24,00 * 146,77 145,31 1,47 71,02 43,13 27,88 - - = 1,47 = 1,4 0,00 - 0,00 - - - - 4,16
01.03.15 24,00 * 146,28 144,83 1,45 71,08 43,05 28,05 = = & = 14 0,00 & 0,00 = = - 2 4,17
02.03.15 24,00 - 146,64 1,45 71,01 43,05 27,96 = = - 145 - 1,49 0,00 - 0,00 - - - - 4,17
03.03.15 24,00 5 146,68 1,41 70,85 43,08 27,81 = = 7 14 = 14 0,00 = 0,00 = - - - 4,15
04.03.15 24,00 * 147,57 1,41 70,60 42,98 27,63 = = £ 141 = 1,4 0,00 = 0,00 = - . = 4,14
05.03.15 24,00 » 146,78 145,38 1,40 71,32 43,18 28,14 = & = 1,40 = 1,4 0,00 E: 0,00 = = = = 4,20
06.03.15 24,00 . 146,68 145,27 1,41 71,45 43,18 | 28,28 = = - 1,4 5 1,41 0,00 2 - - - - 4,21
07.03.15 24,00 g 146,45 145,06 1,40 71,46 43,16 28,30 = =: = 1,40 = 1,4 0,00 - - - - - 4,21
08.03.15 24,00 * 146,29 144,92 1,37 71,05 43,02 28,03 > = = 1.3 - 1,37 0,00 = - - - - 4,16
09.03.15 24,00 g 90,52 90,19 0,73 65,67 42,99 26,68 = = = 0,78 5 0,73 0,00 = - - - - 2,46
10.03.15 24,00 " 125,08 124,23 0,85 69,89 40,52 29,36 = & = 0,86 =; 0,00 = = - - - 371
11.03.15 24.00 " 143,23 142,31 0,92 70,29 42,56 | 27,73 = = = 0,9 2 0,00 - 7 - = - 4,02
12.03.15 24,00 - 144,08 143,06 1,02 67,89 41,66 | 26,24 % * = 1,0! 3 0,00 = = 5 - = 3,83
13.03.15 24,00 - 144,18 142,98 1,20 67,84 41,59 26,25 = = = 1,2 - 0,00 - - - - - 3,84
14.03.15 24,00 . 143,96 142,74 1,22 67,59 41,54 26,04 s 2. g 1,2 = 0,00 - - - - - 3,81
15.03.15 24,00 - 143,68 142,43 1,25 68,03 41,81 26,22 - - = 1,2 = 0,00 - - - - - 3,82
16.03.15 24,00 - 143,92 142,65 1,26 68,34 42,16 26,18 - - = 1,2 : 0,00 - . - - - 3,83
17.03.15 24,00 " 146,00 144,77 1,23 66,88 42,08 24,80 - - - 1,2 L 0,00 - = - - - 3,68
18.03.15 24,00 " 146,49 145,32 1,17 65,53 41,81 23,71 - - - 1,1 - 0,00 z - e = - 3,53
19.03.15 24,00 N 145,70 144,64 1,07 64,47 41,27 23,19 = - - 1,0 - 0,00 = 0,00 = 2 = - 3,43
200315 | 2400f - 145,07 144,00 1,07 65,37 41,41 | 23,96 - - - g - 0,00 - 0,00 B B g . 3.52
21.03.15 24,00 . 144,51 143,47 1,04 64,77 40,73 24,04 & = = 1,04 » 0,00 - 0,00 - - = = 3,52
22.03.15 24,00 = 144,96 143,85 1,11 65,48 40,34 25,14 & = & 1L = 0,00 - 0,00 - - - - 3,69
23.03.15 24,00 9 145,81 144,62 1,19 69,01 41,52 27,49 # = - 1,1 = 0,00 - 0,00 - - - = 4,06 \
Cpearee 24,00 u 143,16 141,91 1,25 69,17 42,36 26,82 - - - 1,2 - = - - - - - - - = 390 .
Wroro 672,00 4008,55 397357 | 3498 VL / Ued .1 0,00 34,98 0,00 0,00 000 | 000 | 0,00 0,00 0,00 0,00 105,11) /
AV - =
) [ mafr) | v V4 K Tpas,
MOKa3aHMs CHETYNKDB HE MOMEH mnbwwmwmﬂjmo WEQ) i) 31 i KEGE) (3) Dn“_._O nu Kan) Q B (han) Aﬁﬁm b
i Atk .02. : 23291,02 | 1897332 | 431770 - 0,00 - 45,9 = f - 156,62 R
24.03.15 05:00 27262,26 | 2291004 | 4352,22 - 0,00 - 553,84 [ - 4862,52 F :
TMepuoa pacyeTa No CPenHeEMy: cyTOK; i 2
Konu4ecTee TENNOBON IHEPrvM, PACCHMTAHHOE NO CPEAHEMY: Mkan; [o; BeHHLil 33l ydeT Tefinosoit JHeprun (oT aboHeHTa) H
O6bém TENNOHOCUTENS, PACCHMTAHHBIRA NO CPRAHEMY Kyb.mM; ! it
lepwoa pacyeTa no norosopy: /. / L i
MNepron npessiwenms t2: :
KOpPeKTUPOBKE Ha TEMNEPTYPyY XONOAHOH BOAbI 03 Cc = -0,01  Txan; LCLiMe.g R !
WToro ne npuGopam yuera: C Y4ETOM KOPPEKTHPOBOK 109,10 Txan; gl KOO YaeTa i
WToro ne npubopam yyeta: C YHETOM KOPPEKTUPOBOK KyB.M. Yarauuum .T:(‘ ./..‘. VH,U 1
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